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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO PLENO 
Sessão realizada por vídeo conferência conforme Decreto 59.283/2020 
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Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às catorze horas, realizou-se a 

Terceira Sessão Plenária Extraordinária de 2020, em ambiente virtual, sob a presidência da 

Conselheira Teresa Roserley Neubauer da Silva (Rose Neubauer). Contou com a presença dos 

Conselheiros Titulares Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Emília Maria Bezerra Cipriano 

Castro Sanches, Fernando Padula Novaes, Karen Martins de Andrade, Maria Cecília Carlini 

Macedo Vaz, Marina Graziela Feldmann e Sueli Aparecida de Paula Mondini, e dos Suplentes 

Fátima Aparecida Antonio, João Alberto Fiorini Filho, Luci Batista Costa Soares de Miranda, 

Lucimeire Cabral de Santana, Maria Adélia Gonçalves Ruotolo, Neide Cruz e Vera Lucia Wey. 

No Expediente da Presidência, a Conselheira Rose Neubauer deu boas-vindas a todos, 

justificou a ausência da Conselheira Titular Fátima Cristina Abrão, registrando o Suplente João 

Alberto Fiorini Filho no exercício da titularidade, e ausência das Suplentes Helena Singer e 

Silvana Lucena dos Santos Drago. Em seguida, a Presidente Conselheira Rose Neubauer passa 

à Ordem do Dia: Ensino Domiciliar. A Presidente Conselheira Rose Neubauer explica a 

necessidade de reunião extraordinária para tratar o tema, e a elaboração de manifestação do 

CME sobre o Projeto de Lei nº 084/2019, em tramitação na Câmara Municipal de São Paulo. A 

Presidente Conselheira Rose Neubauer pergunta ao pleno se há Conselheiro favorável ao PL. 

Na ausência de manifestação favorável, a Presidente apresenta proposta de Ofício CME para 

encaminhamento da manifestação ao Prefeito Bruno Covas, ao Secretário de Educação Bruno 

Caetano, ao Presidente da Câmara Municipal Vereador Eduardo Tuma e ao Presidente da 

Comissão de Educação, Cultura e Esportes da Câmara Municipal Vereador Eliseu Gabriel, 

aprovado por todos. A seguir, a Presidente Conselheira Rose Neubauer apresenta sugestão de 

texto para manifestação do CME sobre o PL 084/2019, que trata do Ensino Domiciliar, 

elaborado inicialmente pelas Conselheiras Karen, Lucimeire, Neide, Silvana e Maria Adélia, e 

posteriormente trabalhado pela Presidente Conselheira Rose Neubauer e Conselheira Sueli 

Mondini. Após a leitura, os Conselheiros apresentaram sugestões para reestruturação textual, 

enfatizando a importância do trabalho docente e a proteção de crianças e jovens contra 

violências. Com as considerações dos Conselheiros presentes, o documento será ajustado pela 

Presidente Rose Neubauer e pelas Conselheiras Sueli Mondini e Karen Martins, e 

apresentado na Sessão Conjunta de Câmaras a seguir. A Presidente Conselheira Rose 

Neubauer agradece a presença de todos os Conselheiros, encerra a sessão plenária e 

encaminha, para discussão final do documento, a 8ª Sessão Conjunta de Câmaras. A Ata foi 

lavrada por Mayra Regina Vidal e o comprovante de participação na teleconferência será 

utilizado como lista de presença. São Paulo, 25 de agosto de 2020. 

 



 
    

Ata da 3ª Sessão Extraordinária do Pleno – 25/08/2020       
                    

2 
 

 

 

 



 
    

Ata da 3ª Sessão Extraordinária do Pleno – 25/08/2020       
                    

3 
 

 

 

 

 



 
    

Ata da 3ª Sessão Extraordinária do Pleno – 25/08/2020       
                    

4 
 

 

 

 

 


